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METOA YETAPANTOTNTAC /
Slaoctropac (1)
olMoooTIKES HETABANTES

- Ebpoc

R = Xmax — Xmin

= Ev6OTETaPTNUOPIAKO EVLPOC

QB_Ql
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METOA YETAPANTOTNTAC /
SlaocTTopac (2)
olMoooTIKES HETABANTES

- Agryuatikn Siakvuavon

1 _
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METOA YETAPANTOTNTAC /
SlaocTropac (3)
olMoooTIKES HETAPBANTES

= AEIYUATIKN TOTTIKA OTTOKAION
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METOA YETAPANTOTNTAC /
SlaocTTopac (4)

o MNoooTIKEG HETAPANTES

- YOVTEAEOTNC UETGB)\nTéTnTGQ_
CV = m 100% I
- Ekppadel TNV TOTTIKA ATTOKAION TGV TIMGWY TOL
SEIYHATOG WG TTOCOCTO TOL HECTOL TOLG
(WETOO OXETIKNG WETAPANTOTNTAG)
» MTTOPEI VO xpncnuorromea WG:
1. METPO OLYKPIONG TNG PETARANTOTNTAG SLO
N TTEQICOOTELGV SEIYUATWV TTOL £XOLV
6|ocpopaT||<oug UECOLC

2. METPO OPOIOYEVEIAG EVOG SElyUaATOGS (v
CV<10%) 10 b¢iyua BewpeiTal OUOIOYEVES)
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METOA YETAPANTOTNTAC /

SlaocTtopac (5)

olMoooTIKES HETABANTES

= 2€ OAOLC TOLC TTAPATTAVE TOTTOLC,

AV £XEl YiVEI OadOoTTOINON TWV
TIMGV TOL SEIYUATOC O€ K KAQOEIC
Tay, i=1,2,....K €ival Ol KEVTPIKEG
TIMEC TV KAAOEWYV




7 1/4/2017

METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KbpTwong (1)
olMoooTIKES HETABANTES

= YOVTEAEOTEC QOLUMETPIAC TOL

Pearson

. _ X—M,

- Y1 = "
3(x—6)

2. VY =

« AV y, =y, =0, TOTE N KOTAVOWN Eival
OLUUETPIKN (apoL ¥ = M, = §)
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METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KOPTWONCG (2)

o NoooTIKEG HETABANTES
A A

Apvntiki Aofotnta Ostikn Aogotnta

o AV N KATavoun piac petaPANTAC £XEl apvNTIKN ACLUMETPIA
(Ao&otnra) 1OTE
SEIYUATIKOC MECOG < SIAUECOC < ETTIKOATOLOA TIUN
O AV Eival COPUETPIKNA TOTE
SEIYUATIKOG HECOG = SIAUECOC = ETTIKOATOLOA TIUN
0 EVW AV £xel OeTikn acvpperpia (AofoTtnta) TOTE
ETTIKOATOLOA TIUN < SIAUECOC < SEIYUATIKOC UECOGC
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METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KOPTWONG (3)
olMoooTIKES HETABANTES

= YOVTEAEOTNC QOLUUETPIAC TOL Bowley

=Q1+Q3—2Q2
Q3 — 4

54

= Av S, =0 n karavoun &ival CLOUPETPIKN

(apov (Q;—0Q3) + (Q3—Q2) = 0)
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METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KOPTWONG (4)

oMoooTIKES HETAPANTES
= YOVTEAEOTNC QOVLUUETPIAC

Ay = s
3 3
(my) /2
Y (x—%)? Y (= x0)3
Mz = n /M3 = n

(KEVTPIKES POTTEC 216 Kal 3NS TAENC)

Otav a; = 0 Exovue CLUHETPIA
Otav a; > 0 Exovue BETIKN ACLUHETPIA
Otav a; <0 Exovue apVNTIKN ACLHMETPIA
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METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KOPTWONG (5)

o Moo oTIKES HETAPANTEG

= YOVTEAEOTNC KLPTWONC ToL Pearson
By =
2 —
(m;)?
X (xg—x)? _ u (xg—xo)*
- mz — m4_ —
n n

( KeVTleag OOTTEC 2NS KAl 4NS TaéNC)
= Av B, = 3 n KaQTAvVOUN €ival HEGOKLPTN
= Av 3, < 3 N KATavoun €ival TTAATOKLETN
= Av B, > 3 n KATAVOUN €ival AEMTOKLPTN
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METPA AOEOTNTAC KAI JETPA
KOPTWONG (6)
olMoooTIKES HETABANTES

= YOVTEAEOTNC KLPTWONC ToL Pearson I

AenTOKUPTN

Meookuptn

MAatukuptn
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[1OIOTIKEC PETAPANTEC

OATTO TQ APIBUNTIKA TTEQIYOAPIKA
UETOA opileTal (KAl £XEl vONUA) HOVO
N KOPLPN TNS KATAVOUNG
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[OAUUIKOC HETAOXNUATIOUOC TWV
TTAPATNENOCEWY / SESOUEVV
oAV t, =ax; +B,i=1,2,..,nTOTE

.. t=ax+p

2 st = a® s?

3§ = |a|s,

4 O =ad,+ 0

5 Moe = aMoyx +
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FUTTEINIKOG KAVOVAG KATAVOUNG
SEIVUATOC

0 AV N KOTAVOUN TOL SEIYUATOC
TTOOCOMOIALEl YE UIA KAVOVIKN
KgTovour'] (Exel KWbWVOEISN uop®n). I
TOTE

= 270 SdlaoTnua (X — s, x + s) Ppiokeral
TTEQITTOL TO 68% TWV TTAPATNENTEWY

- 210 Siaotnua (X — 2s,x + 2s) PPICKETA
TTEQITTOL TO 95% TWV TTAPATNPENTEWY

= 170 Siaotnua (k — 3s,x + 3s) PpiokovTal
TTEQITTOL OAEC OI TTAPATNPENOTEIC (TTAV®
QTTO TO 99%)
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H avicotnta Chebyshev

oTo TTOCOOTO TWV TIMWYV TOL
SEIYUATOC TTOL BPICKOVTAI OTO
Silaotnua (X — ks, x + ks) ival

. 1
TOLAQXIOTOV 1 — =




